

čimi koraki in zaloputnila vrata za seboj.

»Stara čarovnica, ne boš naju več pretepala, ne! Zlomim ti tvoj korobač! Francka, nič se je ne boji!«

Tonček je mehko pobožal sestrico, ki se je iz strahu pred Sabino tiskala k njemu.

Jed je bila zelo slaba, neke vrste koruzen močnik, pomešan z razno zelenjavo. Princ se ni dotaknil jedi; prepustil je vse svojim prijateljema. Pa tudi Tonček in Francka nista jedla s posebno slastjo nezabeljenega močnika.

Vsi trije so bili prepolni čuvstev, ki se ob tako nepričakovanem srečanju porajajo v človeških dušah.

Princ je potegnil iz žepa pomaranče in smokve, ki jih je bil dobil na Esmeraldovi jadrnici za večerjo, in jih dal Tončku in Francki.

Še dolgo so se naši trije mladi ujetniki pogovarjali med seboj. Ču-

dno se jim je zdelo, da poglavarja Esmeralda toliko časa ni na spre-gled; toda kmalu so pozabili na to in so se vdajali svojim sanjarijam.

Emeraldo je medtem stopal po kamenitih stezah proti pristaniškemu mestu Punta Grosa, kjer je upal dobiti znanega trgovca s sužnji in ponuditi svoja dva mlada ujetnika.

Sabini je zaupal, da se potem skrivoma ukrca na kako trgovsko ladjo, ki bo odplula proti Valenciji, kjer bo od mavriškega kneza zvičajno izvabil bogato odkupnino za princa. V krčmi pri »Morski ribi« da mu bo že zvitja Lerida poiskala med njenimi gosti zaupnega pomagača. Princa pa da ne misli izročiti knezu nazaj, ampak ga hoče vzgajiti za neustrašenega morskega roparja.

A starka Sabina ni slutila takrat, da Esmeralda ne bo videla nikoli več.

(Dalje prihodnjič.)

Kaj pomenijo indijanska peresa?

Peresa, ki so jih nekoč nosili Indijanci v laseh, ko so še kot pogumni vojščaki in spretni lovci branili svoje zemlje pred belimi ljudmi, jim niso služila le za okrasje, temveč so pomenila tudi odlikovanja, ki so jih podložniki dobivali od svojih poglavarjev.

Po vrsti in obliki peresa se je moglo spoznati, ali je nosilec tega odlikovanja usmrtil neprijatelja sam ali v družbi s svojimi tovariši, ali je bil v borbi težko ranjen, ali je prinesel svojim važne vesti o sovražniku itd.

Peresa na naši sliki pomenijo sledeče:

Št. 1. Indijanec je v dvoboju premagal sovražnika.

Št. 2. Vojščak je premagal neprijatelja in ga skalpiral (mu potegnil kožo z glave).

Št. 3. Borec je skupno s tovarišem premagal sovražnika.

Št. 4. Vojščak je prinesel važna poročila o neprijatelju.

Št. 5. Indijanec je skupno z dvema prijateljima premagal sovražnika.

Št. 6. Vojščak je bil v borbi s sovražnikom ranjen.

